
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE GOIÁS
COMITÊ DE ACESSO À JUSTIÇA

ATA DA 1° REUNIÃO DO COMITÊ DE ACESSO À JUSTIÇA

1. Identificação da Reunião

Data e Hora Local Coordenadora

31/07/2023

09h00

Videoconferência

Plataforma Zoom

Erika Barbosa Gomes Cavalcante, Juíza

de Direito

2. Pauta da Reunião

Assunto

• Apresentação dos integrantes;

• Análise das propostas apresentadas pela servidora Julianne à Dra. Sirlei;

• Sugestões relevantes para o Plano de Ação do Comitê.

3. Membros do Comitê de Acesso à Justiça

Nomes e cargo

• Erika Barbosa Gomes Cavalcante, Juíza de Direito;

• Sirlei Martins da Costa, Juíza Auxiliar da Presidência

• Mônica César Moreno Senhorelo, Juíza de Direito;

• Wander Soares Fonseca, Juiz de Direito;

• Roberta Nasser Leone, Juíza de Direito;

• André Rodrigues Nacagami, Juiz de Direito;

• Loyanne Verdussen de Almeida, Escrivã Judiciária I;

• Daiane Mendes Pereira Torres, Auxiliar Judiciária;

• Leonardo Pereira Martins, Assessor Jurídico de Desembargador;

• Julianne Brito Cardoso, Auxiliar Judiciária;

• Guilherme Feler de Paula Fraga, Assessor de Juiz de Direito;
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• Elaine Cristina Abrantes dos Santos, Escrevente Judiciária I;

• Eunice Machado Nogueira, Coordenadora Administrativa da EJUG;

• Luana Corrêa Pedrosa, Assessora de Juiz de Direito;

• Marcelo de Jesus Rosa Pereira, Coordenador da Central Única de Contadores -

CUC;

• Aline Leonardo, Assessora de Imprensa;

• Emerson Rodrigues de Oliveira, Analista Judiciário;

• Débora Dias Bastos; Secretária de Diretoria do Foro;

• Isabella Regina Serra Brito Mesquita, Analista Judiciária;

• Luciano Francisco de Oliveira, Assessor de Juiz de Direito.

4. Ata

Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três (31/07/2023), às 09h00-

min, por meio da plataforma Zoom, realizou-se a primeira reunião do Comitê de Acesso à

Justiça do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás. Presidiu a sessão a juíza de direito Erika

Barbosa Gomes Cavalcante, coordenadora do Comitê, estando presentes os membros do co-

mitê, Roberta Nasser Leone, Daiane Mendes Pereira Torres, Leonardo Pereira Martins, Débo-

ra Dias Bastos, Luana Corrêa Pedrosa e Guilherme Feler de Paula Fraga. A Coordenadora

deste Comitê abriu a reunião e apresentou o assunto, que foi a apresentação dos integrantes,

a análise das propostas apresentadas pela servidora Julianne à Dra. Sirlei e sugestões relevan-

tes para o Plano de Ação do Comitê. Assim, passou-se a apresentação dos integrantes do co-

mitê que estavam presentes. Após, a coordenadora Erika explanou acerca da necessidade e da

importância de se criar um grupo de estudos, ressaltando que havendo necessidade da Escola

Judicial do Tribunal de Justiça do Estado de Goias – EJUG, deve haver um cronograma pré-

vio não podendo coincidir com as agendas dos outros comitês. Além disso, salientou sobre a

demanda de estabelecer um cronograma de ações sobre as atividades que o Comitê irá desen-

volver, sendo necessário delimitá-las e decidir em que datas serão realizadas e posteriormente

repassar à Comunicação Social para divulgação. A coordenadora colocou em votação a ques-

tão levanta sobre o Grupo de Estudos, sendo que todos os integrantes presentes concordaram
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pela criação, deixando registrado que será agendada uma reunião com a EJUG para as provi-

dências necessárias. Prosseguindo, a coordenadora destacou a necessidade de pesquisa do

tema que intitula o comitê pelos integrantes para o plano de ação do grupo de estudos. Em se-

guida, a coordenadora sugeriu a realização de uma audiência pública com o objetivo de ouvir

a sociedade sobre as necessidades em relação ao acesso à justiça. Aberta a discussão acerca

da proposta de se realizar a audiência pública, os integrantes se manifestaram ressaltando a

importância de convidar para participação da audiência pessoas que possam trazer para o co-

mitê as principais dificuldades que encontram de acesso à justiça.  Aberta votação, todos os

integrantes presentes concordaram com a realização da audiência, com a realização sendo

ainda esse ano, em formato virtual. Após, a integrante  Roberta Nasser Leone levantou o

questionamento acerca do grupo de estudos, indagando se a realização seria de forma prática

ou teórica, sendo que após o tema ser discutido entre os integrantes presentes, a integrante

Daiane Mendes Pereira Torres sugeriu que os grupos abordassem as duas linhas, teórica e

prática. Colocado em votação, todos os integrantes concordaram com essa definição da cria-

ção do grupo de estudos com abordagem em linha teórica e prática. Posteriormente, o inte-

grante Guilherme Feler de Paula Fraga fez uso da fala e salientou acerca da necessidade de

delimitar os temas e de se criar periodicidade para trabalhar cada um deles.  Os integrantes

presentes se manifestaram sobre o assunto levantado e colocado em votação, todos concorda-

ram com a ideia. Seguindo, ficou acordado com os integrantes presentes a data da audiência

pública, sendo designada para o dia   27/09/2023  , às   09h  , sendo que todos os membros presen  -  

tes concordaram com a data. Avançando, a integrante Débora Dias Bastos sugeriu a realiza-

ção de minicursos pelo comitê com parceria da Universidade Federal de Goiás, considerando

que esta publicou um edital para possibilitar à população participação em minicursos e even-

tos onlines. Colocado em votação, todos concordaram com a sugestão apresentada. Assim,

encaminhando-se para o encerramento, ficou ajustado na reunião as seguintes ações: criação

do grupo de estudos envolvendo a linha teórica e prática, realização da audiência pública,

providenciar a delimitação de temas e periodicidade para trabalhar cada um deles e desenvol-

ver a prática do minicurso em parceria com a UFG. Nada mais havendo a tratar a reunião foi

encerrada às 11 h, e eu, Luana Corrêa Pedrosa, Secretária do Comitê de Acesso à Justiça, la-
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vrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue assinada digitalmente pela Coordenadora

do comitê.

5. Arquivo Fotográfico

Erika Barbosa Gomes Cavalcante
Juíza de Direito e Coordenadora do Comitê de Acesso à Justiça
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